
1/1 

 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
 

pro schůzi Zastupitelstva města Uherské Hradiště konanou dne 5.12.2016 
 

ve věci 
 

 Rekonstrukce sportovního areálu sídliště Mojmír 
 

 
Důvod předložení: 
Projednání a schválení podání žádosti o dotaci na v rámci Státní podpory sportu pro rok 2017 prostřednictvím 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. 
 
Základní fakta: 
Sídliště Mojmír, jakožto největší sídliště ve městě s cca 5 tisíci obyvatel, nemá doposud důstojné prostory pro 
sportování široké veřejnosti. Jednou z variant, které byly poslední léta v této věci řešeny, je zrekonstruovat 
stávající školní areál Za Alejí a zpřístupnit jej všem obyvatelům města. To je také jedna z podmínek programu, 
neboť dotace z výše uvedeného programu se neposkytují na školní hřiště či tělocvičny.  

Předkládaný záměr řeší rekonstrukci sportovního areálu, doplnění a rozšíření některých sportovních sektorů 
tak, aby jeho využití bylo ze sportovního hlediska v největší možné míře a areál z této pozice sloužil pro přístup 
veřejnosti.  

Konkrétně se jedná o kompletní rekonstrukci atletické dráhy o 4 drahách s následnou pokládkou umělého 
sportovního povrchu typu tartan, využití plochy uvnitř oválu s povrchem tráva III. generace, rekonstrukce a 
přemístění skoku do dálky s využitím jedné dráhy atletického oválu a doskočištěm v obou směrech, dále 
pokládku umělého sportovního povrchu na stávající asfaltovou plochu dvou stávajících hřišť s multifunkčním 
využitím, doplnění o skok vysoký, vrh koulí a umístění venkovních posilovacích strojů.  

Nově bude vytvořeno zázemí sportovního areálu jako jsou šatny, sociální zázemí včetně napojení na 
inženýrské sítě, vybudování parkoviště, plochy pro úschovnu kol a mopedů.  

Součástí stavebních prací je rovněž oplocení areálu, vybudování sedacích ploch a umístění mobiliáře, areálové 
orientační osvětlení, vybudování rozvodů sítí, zasakovacích objektů, komunikací a sadových úprav.  

Podání žádosti pro rok 2016 bylo schváleno zastupitelstvem města 25.01.2016 (č. usnesení 126/10/ZM/2016), 
žádost ovšem nebyla poskytovatelem dotace doporučena k financování. V projektu od té doby proběhly drobné 
úpravy, celková výše rozpočtu komplexní rekonstrukce je aktuálně dle projektové dokumentace vyčíslena na 
28,0 mil. Kč (vč. DPH). Na akci již bylo vydáno stavební povolení s nabytím právní moci dne 23.09.2016. 

I pro rok 2017 je jednou z podmínek MŠMT schválení podání žádosti zastupitelstvem města. Dotace 
z programu MŠMT se poskytuje do max. výše 60 % způsobilých výdajů, pro lepší bodové hodnocení ve velké 
konkurenci projektů (pro rok 2016 obdrželo MŠMT v uvedeném programu 1456 žádostí, podpořeno bylo 121) a 
tím zvýšení šance na podporu bude žádost podána na výši 50 % způsobilých výdajů, tj. s požadovanou 
dotací 14,0 mil. Kč. 
 
Závěr – doporučení zpracovatele: 
Podání žádosti o dotaci na rekonstrukci sportovního areálu sídliště Mojmír ve výši 50 % způsobilých výdajů byl 
projednán a schválen Radou města Uherské Hradiště dne 22.11.2016. Útvar městského architekta, jakožto 
zpracovatel žádosti, doporučuje zastupitelstvu města schválit tento bod dle návrhu. 
 
Příloha: 

 Situační výkres 

 Celkový rozpočet projektu 
 
 
Zpracoval: 
Mgr. Pavel Hubáček 
Útvar městského architekta 
V Uherském Hradišti 23.11.2016 


